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Щодо повідомлення про ознаки 
кримінальних правопорушень

На засіданні Рахункової палати 10.11.2022 розглянуто та затверджено Звіт 
про результати аудиту ефективності використання коштів, виділених з 
державного бюджету для здійснення діяльності Національною дитячою 
спеціалізованою лікарнею "Охматдит" МОЗ України та зміцнення її матеріально-
технічної бази, і за підсумками обговорення прийнято рішення.

Відповідно до пункту 8 рішення Рахункової палати від 10.11.2022 № 23-4 
повідомляємо про виявлені під час аудиту ознаки кримінальних правопорушень 
під час будівництва лікувально-діагностичного комплексу НДСЛ "Охматдит".

Започатковане ще у 2011 році будівництво сучасного лікувально-
діагностичного комплексу НДСЛ "Охматдит" (далі – НДСЛ "Охматдит", 
комплекс), на яке загалом спрямовано 4246713,0 тис. грн (у тому числі у
2019–2021 роках – 2700684,0 тис. грн), не завершено.

З метою поетапного введення комплексу в експлуатацію прийнято рішення 
(МОЗ – у затвердженому медичному завданні, НДСЛ "Охматдит" та 
ДП "Укрмедпроектбуд" – у завданні на проєктування (коригування)) про поділ 
робіт на окремі пускові комплекси: перший та другий пускові комплекси – 
2017 рік, третій – 2020 рік. Поділ проєкту будівництва об'єкта "Будівництво 
сучасного лікувально-діагностичного комплексу Національної дитячої 
спеціалізованої лікарні "Охматдит" по вул. Чорновола, 28/1, у Шевченківському 
районі м. Києва" на пускові комплекси не сприяв завершенню запланованих на 
них робіт, на сьогодні жодного комплексу не завершено в повному обсязі.

На вже введеному в експлуатацію у 2020 році другому пусковому 
комплексі ДП "Укрмедпроектбуд" продовжуються будівельно-монтажні роботи 
та оснащення обладнанням, на третьому – взагалі не розпочаті роботи з 
будівництва наземного переходу, реконструкції зовнішньої мережі 
теплопостачання, дооснащення відділень медичним обладнанням і меблями.
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За наявності виданих сертифікатів про введення в експлуатацію першого та 
другого пускових комплексів лікувально-діагностичного комплексу, які 
відповідно до пункту 7 Порядку прийняття в експлуатацію об'єкта "Будівництво 
сучасного лікувально-діагностичного комплексу Національної дитячої 
спеціалізованої лікарні "Охматдит" по вул. Чорновола, 28/1, у Шевченківському 
районі м. Києва", затвердженого постановою Кабінету Міністрів України              
від 13.12.2017 № 974, є підставою для оформлення права власності на них, 
лікарнею не забезпечено  вчинення таких дій. 

Керівник ДП "Укрмедпроектбуд" змінювався неодноразово. Лише у 
періоді, що досліджувався, обов'язки керівника підприємства тимчасово 
виконували шість осіб без укладання контракту, а відповідно, й визначення прав, 
обов'язків і відповідальності.

Не вживалися заходи щодо передачі з балансу ДП "Укрмедпроектбуд" на 
баланс НДСЛ "Охматдит" змонтованого обладнання загальною вартістю 
8086,4 тис. грн, яке увійшло до пускових комплексів. Придбане обладнання з 
початку експлуатації почало виходити з ладу, зокрема системи кондиціонування 
і вентиляції, внаслідок чого температура в приміщеннях іноді досягала +32 С, що 
ускладнювало роботу медперсоналу та потребувало встановлення додаткових 
кондиціонерів. За попередніми розрахунками, вартість послуг з ремонту і 
технічного обслуговування системи кондиціонування і вентиляції становить 
8488,1 тис. гривень. Під час завершення аудиту НДСЛ "Охматдит" 
поінформувала Рахункову палату про часткове усунення обслуговуючою 
організацією недоліків роботи системи кондиціонування і вентиляції. Разом з тим 
питання заміни парогенераторів, непрацюючих трубопроводів, електричних 
приводів клапанів фанкойлів системи опалення та кондиціювання, 
протипожежних клапанів, а також додаткового встановлення блоків 
безперебійного живлення потребують якнайшвидшого вирішення для виведення 
цієї системи на рівень проєктної потужності.

Для завершення реалізації проєкту необхідно виконати загальнобудівельні 
та опоряджувальні роботи на суму 124789,0 тис. грн, здійснити оснащення 
медичним обладнанням на суму 612974,3 тис. гривень.

Відповідно до статті 41 Закону України "Про Рахункову палату" просимо 
поінформувати Рахункову палату про вжиті заходи реагування.
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